

省城畅通一环 23处路口整改开工

夜晚施工,基本不会对通行有影响

星报讯(殷俊 记者 宁大龙) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市建设部门获悉,“畅通一环”重要路口整改工程已正式开工,23个重要路口将迎来集中整改,未来,一环路上的机动车与非机动车将“各行其道”,互不干扰。

据悉,“畅通一环”23个重要路口集中整改计划投资120万元,不涉及大拆大建,夜晚施工也基本不会对通行造成影响,有望使非机动车过路口实现彻底畅通。合肥市市政工程管理处该项目负责人介绍,包括亳州路口在内,清溪路、马鞍山路、蒙城路、阜阳路、长江东大街等23个路口地面道路启动了集中整治。“工程量不大,但是意义重大。”该处副主任任青龙告诉记者,施工内容主要是重新施划路面交通线、调整隔离护栏、进行人行道改沥青非机动车道等。

工程完成后,有望通过清晰引导,让机动车经过这些路口时很容易就能找到进口,然后很顺畅地离开出口,整个过程与非机动车“各行其道”,实现安全、通畅地过路口。此外,继南熏门桥开创合肥市政路桥安装防眩板的先河以来,更多防眩板有望在合肥9座高架桥上亮相。

“合作化路高架的中间防撞墙较矮,计划率先安装,试点效果好的话,再在9大高架全部安装。”合肥市政管理处相关负责人介绍,防眩板安装在桥梁路面中间的防撞墙上,能有效隔离对向行驶车辆灯光造成的驾驶员炫目,进一步保障行车安全。据介绍,防眩板是一种普遍安装在高速公路中央分隔带上的交通安全设施,城市路桥上还不多见。

相关新闻

全省首例地下封闭式蓄水池年底投入使用

星报讯(伍健 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市建设部门获悉,杏花公园雨水调蓄池即将进入主体结构施工,预计今年年底建成,建成后将成为安徽全省首例地下封闭式雨水调蓄池,明年汛期环城路内的老城区雨水将排放更畅。

合肥征集消费者去企业“挑刺”

“空调制冷效果越来越差怎么回事?”“上门检修没费用为何还要‘上门费’?”……9月21日,合肥市消费者协会召集消费者代表,来到空调、冰箱企业进行消费体察,目击产品生产过程,以及提出产品质量、售后等方面的问题。合肥市消协负责人表示,通过消费者的监督与“挑刺”,让企业自我完善,提升产品质量和售后服务,以达到维护消费者的合法权益。
陈静 记者 王伟伟

蜀山公墓收费标准公布

市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,蜀山区井岗镇蜀山公墓收费标准已核准,该公墓属公益性公墓,公墓的墓葬费、公墓管理费实行政府定价。普通墓穴价格:2600元/单穴,2800元/双穴。墓穴价格包括墓穴的土建工程(含各种材料:如墓碑、墓具等)及与之配套的设施、植物等费用,骨灰安葬费用等。墓穴管理费:40元/穴·年,管理费单、双穴执行同一标准,一次性收取不得超过20年。
记者 任金如

渣土车、搅拌车将进行安全网格化源头监管

昨天,市场星报、安徽财经网记者从交警部门获悉,9月22日下午合肥市公安交警部门与市城管局,联合召开渣土车运输管理及整治工作会议。会上市公安交警部门通报了“三大车”三类较为突出的交通违法行为。下一步还将实行交通安全网格化源头监管,对渣土车等三大车违法交通违法行为“零容忍”。据交警部门介绍,合肥市道路交通安全管理中,“三大车”闯红灯、超速行驶、号牌污损等交通违法行为比较突出。据统计,2015年全市共计查处渣土车各类交通违法行为约7.03万起,记1.55万分,罚款575.58万。
合交宣 记者 张威

社会

开车接电话出车祸 致一死二伤

9月22日下午15时25分,安徽省宿州市泗县消防大队接警,该县开发区潼河路与蟠龙山路十字路口发生车祸,三人被困。泗县消防官兵出动一台抢险救援车6名官兵赶赴现场处置。现场一辆载运沥青的大货车由西往东方向行驶撞向了由南往北行驶的丰田小轿车。据大货车驾驶员(张某)讲述,当时他过十字路口时接电话,通话中车就撞上了。此次交通事故导致一死二伤,事故原因交警部门正在调查处理中。
王保胜 袁明亮 记者 雷强

为争孙子 亲家“打”上法庭

小夫妻俩闹离婚,为争孩子抚养权,双方父母“大打出手”,男方父母将亲家告上法庭,要求赔偿因打架造成的损失。近日,旌德县法院成功调解了该起身体权纠纷案。唐某与喻某原是夫

妻,2014年,女方喻某以夫妻感情破裂为由具状法院要求离婚,法院判决不准。2015年7月中旬,喻某父母到唐某家中要求将小孩带回其家,双方一言不合大打出手。7月30日,喻某具状法院要求判决准予离婚,婚生子由其抚养。8月21日,唐某一家三口亦将喻某的父母告上法庭,要求赔偿因打架造成的损失。承办法官经过多次协商,喻某与唐某终达成协议,自愿离婚,婚生子由唐某抚养。
戴志美 记者 曹开发

盗窃嫌疑人 携赃在路上被抓

9月21日凌晨,宿州市沱河派出所接到辖区居民徐某报警称,家中电瓶车被盗。该所民警立即出警,此时街上车辆、行人稀少,一推着电瓶车的男子格外引人注目,男子看到民警很心虚的样子,说电瓶车钥匙忘家里了。这时,另一名民警通知报警人徐某赶到现场,徐某拿出自己的车钥匙,将电瓶车启动。经审讯,偷车男子李某家住宿州市区。目前,李某已被刑事拘留。
邵奇 记者 徐善文

关注

全国九残会闭幕 我省收获3金6银4铜

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省残联获悉,9月19日下午,全国第九届残运会暨第六届特奥会在成都闭幕,我省代表团收获3金6银4铜的成绩。本届运动会有来自全国35个代表团的2382名残疾人运动员参加。我省派出62名运动员,参加射击、乒乓球、羽毛球、田径等9个大项的比赛。
王廷民 记者 祁琳

6成电梯事故 因维护不当所致

昨日,为期两天的安徽质量大讲堂刚刚结束。期间,安徽省质监局局长朱琳表示,当前,所发生的电梯安全事件中,有16%为设计与制造的缺陷,24%为安装问题,60%为安全维护所致。省质监局将所有维护单位的数据录入至数据库,日后,除了常规的日常监督抽查外,每台电梯的日常维护保养记录或可以随时抽调。
严飞 记者 王伟伟

第二届阜阳文化产品交易周昨日开幕

9月22日至25日,第二届阜阳文化产品交易周、文化惠民系列演出将在阜阳市体育中心举办。本次交易周参展单位达110多家,参展商包括书刊、文教用品、书画艺术、民间工艺品、婚纱摄影团队参加展销,并提供优质低价的文化服务。
巩彬 记者 杨文艺

包河区成全国校园足球试点县区

市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉,我省合肥市包河区被教育部认定并命名为全国校园足球试点县区,合肥市第一中学等425所学校被教育部认定并命名为全国校园足球特色学校。其中,合肥市共有合肥一中等125所学校被认定为全国校园足球特色学校。
记者 王涛

民生

合肥新添一家四万吨级冷库 安徽康益冷链股份有限公司开业

9月20日,安徽康益冷链股份有限公司开业。上午10点18分,开业仪式在康益冷库广场举行,各界领导及宾朋到场祝贺。至此,合肥又添一家大型、专业的现代化冷链仓储公司,该公司拥有四万吨级冷库并提供相关配套服务。

据了解,安徽康益食品科技有限公司冷链仓储经营项目建筑面积5.7万平方米,由冷冻仓储、物流配送、加工配套、冻品经营等区域组成。该项目内拥有一座4万吨冷库,1万平方米的加工生产中心,1.3万平方米的经营办公中心,4千平方米的物流广场,是集仓储、物流、加工、配送为一体的现代化冷链食品公司。

该冷链公司运用科学、先进的电子信息系统管理冷库商品进、出、配送,为客户提供一站式服

务,专业、高效、精准。该公司的技术设备一流,冷库制冷设备以进口为主,冷库制冷压缩机组采用美国约克,蒸发冷凝器采用美国益美高,空气分离器采用美国汉森,库内温度全部实现自动化监控,保证储存温度在-18至-20摄氏度之间。

该公司位于合肥商贸物流园大众路东侧,与新周谷堆市场隔路相望,距离龙塘高速出入口仅仅一公里之遥。同时,该公司实行灵活多变的自管或托管方式,并为客户提供完善的配套服务,比如配套商品展示、提供24小时进出货服务,并配有办公、住宿等设施。开业之际,客户入库前两个月免租费,2016年租金五折优惠。另外,公司还能为客户提供低息融资平台,助力客户突破发展瓶颈。
储艳林